
Д О В І Д К А 

про роботу Первинної профспілкової організації  

Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів у 2019 році 

 

Первинна профспілкова організація Державної служби України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Профспілка 

Держпродспоживслужби) розпочала своє існування з 9 грудня 2016 року,            

коли була офіційно зареєстрована та внесена до Єдиного державного реєстру. 

Укладено Колективний договір між адміністрацією та трудовим 

колективом Держпродспоживслужби на 2017-2020 роки, який зареєстрований в 

Управлінні праці та соціального зхисту населення Шевченківської районної в 

місті Києві державної адміністрації за № 455 від 15.02.2017. 

Профспілка Держпродспоживслужби входить до Профспілки 

працівників державних установ м. Києва. 

Протягом  звітного  періоду  було  проведено 13 засідань розширеного 

профспілкового комітету Профспілки Держпродспоживслужби. 

Наразі Профспілка Держпродспоживслужби нараховує 85 членів. 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА РОБОТА 

 

Важливою  складовою  соціального  захисту  працівників  є  їх 

проінформованість  про  останні  нормативно-правові  акти  та  події,  що 

відбуваються у профспілковій організації. З цією метою на офіційному сайті 

Держпродспоживслужби успішно ведеться «Профспілка»,  де  розміщені  

нормативні  матеріали  та різноманітна інформація за напрямками роботи 

профспілкової організації.  

Крім того, Профспілкою в минулому році було придбано та встановлено 

інформаційну дошку (стенд) «Профспілка Держпродспоживслужби» для 

розміщення корисної інформації, зокрема, і привітань з Днем народження для 

членів Профспілки. 

 

 

КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА 

 

Профспілка Держпродспоживслужби брала участь в організації заходів 

приурочених до Міжнародного жіночого дня 8 Березня, Великодніх свят, Дня 

захисника України тощо. 

У січні-лютому 2019 року Київський міський комітет Профспілки 

працівників державних установ проводив традиційний Конкурс рукоділля в 

кількох номінаціях: 

 

• чоловіки для жінок; 

• вишивка, виконана різною технікою; 
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• плетіння; 

• валяння з вовни. 

Члени Профспілки Держпродспоживслужби: Ісаєнко Яна Олександрівна, 

Ясько Неля Василівна та Борейко Оксана Олександрівна з ентузіазмом 

відгукнулися на заклик взяти участь у конкурсі та надали свої роботи на 

розгляд організаційного комітету в 2-х конкурсних номінаціях: 

вишивка, виконана різною технікою; 

плетіння. 

За підсумками проведення Конкурсу рукоділля в номінації «Плетіння»: у 

загальному заліку Профспілка Держпродспожислужби зайняла почесне 2 місце 

завдяки комплекту авторських ляльок-мотанок Ісаєнко Яни Олександрівни, яка 

буде відзначена Дипломом Профспілки працівників державних установ                       

м. Києва та грошовим заохоченням. 

 

З 06 по 15 березня 2019 року Профспілка Держпродспоживслужби 

провела виставку творчих робіт працівників Держпродспоживслужби та їх 

дітей «Профспілка шукає творчі таланти!», приурочену до Міжнародного 

жіночого дня 8 Березня. На виставці були представлені: дитячі малюнки, 

картини, ляльки-мотанки, вироби з бісеру тощо. 

За підсумками проведеної виставки «Профспілка шукає творчі таланти!» 

та активну участь у ній, всім учасникам заходу були вручені подарунки. 

 

У продовження конкурсу Профспілки Держпродспоживслужби 

«Профспілка шукає творчі таланти!» Профспілка Держпродспоживслужби 

провела майстер-клас створення українського оберегу відбувся майстер-клас із 

створення українського оберегу: ляльки-мотанки.  

За ініціативою члена розширеного профкому Профспілки 

Держпродспоживслужби – головного спеціаліста відділу державного контролю 

управління державного контролю Департаменту безпечності харчових 

продуктів та ветеринарної медицини Яни Ісаєнко та за підтримки 

Хомутецького ветеринарно-технологічного коледжу Полтавської державної 

аграрної академії відбувся захід, що спрямований на популяризацію народної 

творчості та виставку народного мистецтва. У Хомутецькому ветеринарно-

технологічному коледжі ПДАА Яна Ісаєнко поділилася із студентами, 

викладачами, випускниками, колективом коледжу своїми знаннями історії 

ляльки-мотанки, авторським умінням та провела майстер-клас із створення 

українського оберегу. До заходу долучилося і Миргородське міськрайонне 

управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській 

області. Всі отримали позитивні емоції, естетичне задоволення, охочі створили 

свою ляльку-мотанку.  

 

 Діти членів Профспілки Держпродспоживслужби взяли участь у 

конкурсі дитячого малюнка 2019 року на тему: «Намалюй свою мрію», який 

проводила Профспілка працівників державних установ м. Києва. 
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22 грудня 2019 року відбулося справжнє чудо для дітей співробітників 

Держпродспоживслужби. 

Діти разом зі своїми батьками у Києво-Печерській лаврі відвідали 

Святого Миколая, поспілкувалися з ним та оглянули його резиденцію, де 

розміщено також експозицію Музею історії Резиденції Святого Миколая. 

Особливістю цьогорічної святкової резиденції Миколая стала виставка 

«Казки народів світу» – містечко казкових героїв із авторськими ляльками, 

створеними відомими майстрами Міжнародної асоціації ручної творчості 

(UAHA) з усіх куточків України та дитячими творчими колективами у різних 

техніках виконання: пап’є-маше, порцеляна, пластик, текстиль, валяння, 

печворк, дерево, вата, картини вишиті стрічками, люмінесцентними нитками, 

розписані фунтиком та інші. 

Насичена програма подарувала батькам і їх малечі багато гарних 

новорічних емоцій та приємних вражень. 

  

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ЕКСКУРСІЙ 

 

У 2019 році Профспілка  Держпродспоживслужи продовжила  

організовувати  екскурсії  та  подорожі  по визначним історичним та 

культурним місцям України.  

21 січня 2019 року відбулася екскурсія на Київський іподром 

працівників (членів профспілки та їх сімей) Держпродспоживслужби, в якій 

взяли участь біля 30 дорослих та така ж кількість дітей.  

Відвідувачам була проведена екскурсія у конюшні з наданням 

можливості годівлі коней та живого спілкування з ними. Також, усі відвідувачі 

скористалися нагодою проїхатися верхи на конях та на санях. 

25-26 травня 2019 року відбулася екскурсійна поїздка працівників 

Держпродспоживслужби до Херсонської області. Учасники туристичної групи 

Держпродспоживслужби відвідали Оле́шківські піски́, якій є другим за 

розмірами піщаним масивом у Європі. Вони розташовані за 30 км від 

узбережжя Чорного моря, входять до Національного природного парку 

«Олешківські піски» та займають площу 161 200 га. Працівники 

Держпродспоживслужби мали нагоду походити безмежними барханами 

(«кучугурами»), ознайомитися з рослинністю та зробити прекрасні фото на тлі 

сходу сонця. 

Не менш захопливим для учасників групи була поїздка до Біосферного 

заповідника «Асканія-Нова» ім. Ф. Е. Фальц-Фейна, який був заснований ще у 

1898 році і який  включено до Міжнародної мережі біосферних резерватів 

ЮНЕСКО. Цілинний степ «Асканія-Нова» – єдина в Європі ділянка типчаково-

ковилового степу, якого ніколи не торкався плуг, – має велику наукову, 

культурно-пізнавальну та практичну цінність. 
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Усі охочі з цікавістю прогулялися зоопарком, де зібрані птахи та 

тварини майже з усіх країн світу, а також мальовничим ботанічним садом з 

величезною кількістю штучних ставків, де представлені дерева та кущі усіх 

кліматичних зон Землі. 

Також працівники Держпродспоживслужби мали змогу поніжитися у 

цілющих водах гарячого джерела с.Бехтери та освіжаючих хвилях Чорного 

моря у селищі Лазурне. 

У рамках поїздки на Херсонщину учасники групи ознайомилися і з 

мистецтвом виноробства. Цьому пункту були присвячені екскурсії до винних 

погребів князя Трубецького м. Нова Каховка та на завод коньячних вин 

«Таврія». 

Під час екскурсії працівники Держпродспоживслужби отримали масу 

позитивних емоцій та вражень, а також оновили свій фотоальбом яскравими та 

креативними світлинами. 

Відбулася екскурсія членів профспілки Держпродспоживслужби та їх 

сімей на невеликому кораблі по Дніпру. Початком екскурсії стала затока 

Дніпра біля станції метро Гідропарк, далі учасники слідували по Дніпру до 

Київського моря та назад. Погода була чудовою та спонукала до дружнього 

спілкування, спільного чаювання та обміну враженнями. 

З 09-10 листопада 2019 року профспілковий комітет 

Держпродспоживслужби організував поїздку для фахівців Служби до 

мальовничого Закарпаття. За два дні учасники поїздки побували в 

Мукачівському замку - Паланок (Мукачівський замок), насолодилися красою 

гірського озера «Синевир», (с. Синевир Міжгірського району ) та завітали у 

гості до бурих ведмедів в реабілітаційний центр бурого ведмедя 

«Ведмежатник». Окрім мальовничих пейзажів і високих гір Закарпаття 

учасники мали можливість покуштувати цілющі мінеральні води насичені 

різними корисними елементами, відвідати 400 літній винний погріб в с. 

Бараново та ознайомилися з технологіями виготовлення крафтового сиру і про 

дегустувати смачну продукцію. На завершення подорожі учасники побували у 

Оздоровчо-рекреаційному комплексі «Косино» (с. Косонь, Берегівського р-ну, 

Закарпатської області) де мали унікальну можливість поплавати у термальних 

цілющих джерелах Закарпаття. 

 

 

СПОРТИВНА РОБОТА 

 

Щорічно Профспілка Держпродспоживслужби приймає активну участь в 

Спартакіаді серед профспілкових організацій працівників державних установ 

міста Києва. 

02 лютого 2019 року відбувся перший етап профспілкової спартакіади – 

змагання з кульової стрільби. 

У змаганнях активну участь взяли 25 команд колективів фізкультури 

профспілкових організацій працівників державних установ міста Києва: 
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Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів;  Національне агентство України з питань державної служби; 

Державна прикордонна служба України; Державне космічне агентство України; 

Державна міграційна служба України; Національне агентство з питань 

запобігання корупції; Міністерство молоді та спорту України, Верховний Суд; 

Апарат Верховної Ради України; Департамент соціальної політики Київської 

міської державної адміністрації; Національний банк України; ДП «Генеральна 

дирекція з обслуговування іноземних представництв»; ПАТ «Укрсоцбанк»; 

Банкнотно-монетний двір Національного банку України; Комунальне 

підприємство «ГІОЦ»; Київська міська державна адміністрація; Автобаза 

Управління справами Апарату Верховної Ради України; ДП «Готельний 

комплекс «Київ»; Головне управління Національної поліції в місті Києві; 

Міністерство юстиції України; Національна академія державного управління 

при Президентові України; Регіональне відділення Фонду держмайна України 

по місту Києву; Поліграфкомбінат «Україна»; Північний апеляційний 

господарський суд; Головне управління АТ «Ощадбанк» по місту Києву і 

області. 

Профспілку Держпродспоживслужби представляла команда:  Даниленко 

Олексій Миколайович, Войновський Сергій Михайлович, Антоненко Анна 

В’ячеславівна та Гудима Олег Федорович. 

Усі учасники змагань показали свою вправність у кульовій стрільбі з 

малокаліберної гвинтівки в положенні лежачи з упору на дистанції 50 метрів. 

 

8 червня 2019 року відбулися змагання з настільного тенісу серед 

колективів профспілок працівників державних установ Києва. 

До участі запрошувалися команди у складі 3-х учасників (два чоловіки та 

одна жінка). 

Профспілку Держпродспоживслужби представляли Наталія Костіна, 

Андрій Залізняк та Олександр Жмуд. 

 

17 листопада 2019 року завершився заключний етап Спартакіади - 

змагань профспілок державних установ м. Києва. Команда Державної служби 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, у 

змаганнях з волейболу посіла призове місце. Команду Держпродспоживслужби 

було нагороджено кубком, дипломом за ІІ місце, учасники також отримали 

медалі та грошову винагороду. Загальні підсумки Спартакіади будуть підведені 

на засіданні Президії профспілок державних установ м. Києва 22 листопада 

2019 року. 
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ОЗДОРОВЛЕННЯ 
 

Члени Профспілки Держпродспоживслужби та члени їх сімей кожного 

року мають можливість скористатися пропозиціями Київського міського 

комітету з оздоровлення в найпопулярніших санаторіях України, таких як: 

«Криштале веджерело», «Термал Стар», «Квітка  полонини», «Теплиця», 

«Боржава» (Закарпатська область); «Молдова», «Шахтар»                                                   

(м. Трускавець, Львівська область); «Червона калина» (Рівненська область); 

«Хорол» (м. Миргород, Полтавська область); «Жовтень», «Ворзель»( (Київська 

область); санаторій для дітей з батьками «Скадовськ» (м. Скадовськ); 

«Авангард» (м. Немирів, Вінницька область). 

При цьому, Профспілкою Держпродспоживслужби здійснюються 

відшкодування частини вартості оздоровчої путівки члену профспілки та 

дитячої оздоровчої путівки у розмірі 20 % від вартості путівки, за умови 

часткового відшкодування (у розмірі 20 %) вартості профспілкою працівників 

державних установ м. Києва, але не більше ніж 3 тисячі гривень у загальній 

сумі відшкодування. 

Пріоритетним завданням керівництва Профспілки 

Держпродспоживслужби лишається впровадження медичного страхування для 

членів профспілкової організації. 

Дане питання неодноразово піднімалося на засіданнях розширеного 

профспілкового комітету.  

Однак, фінансові можливості Профспілки Держпродспоживслужби поки 

що не дозволяють придбання страхових полісів для усіх членів Профспілки 

Держпродспоживслужби. 

 

ФІНАНСОВІ ВИТРАТИ ТА МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА 

 

1. Фінансові витрати на організацію та проведення святкових 

заходів, а також придбання подарунків. 

У березні 2019 року Профспілка Держпродспоживслужби виділила кошти 

на організацію та проведення Міжнародного жіночого дня – 8 Березня, а саме   

придбання подарункових сертифікатів мережі магазинів «EVA», на загальну 

суму 18900,00 гривень.               

З метою заохочення працівників Держпродспоживслужби та їх дітей, які 

брали участь у Виставці творчих робіт «Профспілка шукає творчі таланти», 

Профспілкою було виділено кошти на придбання подарунків на загальну суму 

1865,00 гривень. 

Напередодні Великодніх свят на організацію та проведення святкових 

заходів були виділені кошти для їх реалізації в розмірі 9855,00 гривень. 

На придбання подарунків для чоловіків – членів профспілки з метою 

привітання їх з Днем Захисника України (14 жовтня 2019 року) Профспілка 

Держпродспоживслужби виділила кошти на загальну суму 6859,50 гривень. 
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У січні 2019 року на організацію та проведення екскурсії для членів 

профспілкової організації та їх сім’ї Київським іподромом були виділені кошти 

на оплату послуг в розмірі 3000,00 гривень. 

У травні 2019 року на організацію 2-денної екскурсійної поїздки для 

членів Профспілки до біосферного заповідника «Асканія-Нова» (Херсонська 

область) було виділено кошти в розмірі 28000,00 гривень, з яких 18000,00 

гривень на оплату послуг перевезення перевізникові за дану поїздку та 10000,00 

– на витрати під час самої подорожі.  

У серпні 2019 року на організацію екскурсійної поїздки для членів 

Профспілки по Дніпру на теплоході Профспілкою Держпродспоживслужби 

були виділені кошти в розмірі 23551,00 гривень, з яких 15487,00 гривень на 

оплату послуг перевезення перевізникові за дану поїздку та 8064,00 – на 

витрати під час самої подорожі (послуги громадського харчування). 

У листопаді 2019 року на організацію екскурсійної поїздки для членів 

Профспілки на Закарпаття було виділено кошти в розмірі 40000,00 гривень. 

У жовтні місяці на медичне обстеження працівників 

Держпродспоживслужби (фітосанітари) було виділено кошти у розмірі                    

2 250, 00 гривень. 

У грудні 2019 року напередодні святкування Нового року були виділені 

кошти: 

 - на придбання новорічних подарунків  для дітей членів Профспілки 

Держпродспоживслужби, а саме 46 – наборів цукерок в розмірі 10000,00 

гривень, при цьому вартість одного  новорічного подарунка становить 217,39 

гривень;  

- на придбання новорічних подарунків для членів Профспілки 

Держпродспоживслужби, а саме – 85  «Наборів рушників » в розмірі 18400,00 

гривень, при цьому вартість одного  новорічного подарунка становить 216,47 

гривень. 

 

 

2. Видача членам Профспілки Держпродспоживслужби матеріальної 

допомоги. 

Відповідно до затвердженого переліку видів та розміру виплат членам 

Профспілки Держпродспоживслужби, затверджених протоколом № 2 засідання 

розширеного профспілкового комітету Первинної профспілкової організації 

Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів від 31 липня 2017 року, а також із врахуванням внесенх змін до 

переліку категорій виплат матеріальної допомоги членам Профспілки 

Держпродспоживслужби (протоколол № 5 засідання розширеного 
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профспілкового комітету Первинної профспілкової організації Державної 

служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів від 15 червня 2018 року було збільшено матеріальні виплати членам 

Профспілки Держпродспоживслужби у зв’язку з народженням дитини, 

одруженням, похованням близьких родичів у розмірі до 2000,00 гривень. 

3.1. Виплати у зв’язку з народженням дитини, одруженням, похованням 

близьких родичів у розмірі 1500,00 – 2000,00 гривень. 

3.2. Виплати у зв’язку з лікуванням та тривалою тимчасовою 

непрацездатністю у розмірі від 500,00 до 3000,00 гривень. 

3.3. Виплати у зв’язку з непередбаченими обставинами у розмірі від 500 

гривень до 3000,00 гривень. 

3.4. Відшкодування профспілкою Держпродспоживслужби частини 

вартості оздоровчої путівки члену профспілки та дитячої оздоровчої путівки у 

розмірі 20 % від вартості путівки, за умови часткового відшкодування                

(у розмірі 20 %) вартості профспілкою працівників державних установ                        

м. Києва, але не більше ніж 3000,00 гривень у загальній сумі відшкодування. 

Відповідно до затвердженого переліку були надані виплати: 

згідно п. 3.1 – виплачено 6000,00 гривень (отримали 3 особи); 

згідно п. 3.2 – виплачено 19000,00 гривень (отримали 8 осіб); 

згідно п. 3.3 – виплачено 22500,00гривень (отримали 5 осіб); 

згідно п. 3.4 – виплати не надавалися. 

 

Членами розширеного профспілкового комітету Первинної 

профспілкової організації Державної служби України з питань безпечності 

харчових продуктів та захисту споживачів (протокол засідання № 9                      

від 29 серпня 2018 року) було прийнято рішення надавати матеріальну 

допомогу з нагоди ювілейної дати від Дня народження (30, 40, 50, 60 років) у 

розмірі 1000,00 гривень. Відповідно у 2019 році матеріальну допомогу до 

ювілею отримали 2 особи на загальну суму 2000,00 гривень. 

 

Крім того, членами розширеного профспілкового комітету Первинної 

профспілкової організації Державної служби України з питань безпечності 

харчових продуктів та захисту споживачів (протокол засідання № 11                      

від 31 липня 2019 року було прийнято рішення щодо виділення членам 

Профспілки Держпродспоживслужби одноразової безповоротної матеріальної 

допомоги з метою підготовки дітей до школи, у розмірі 1000,00 гривень. 

Відповідно матеріальну допомогу отримали 5 осіб на загальну суму 5000,00 

гривень. 

 

Підводячи підсумки роботи Профспілки Держпродспоживслужби за 

2019 рік, хочеться подякувати усім членам Профспілки 

Держпродспоживслужби, адже багато гарних справ просто б не відбулись 

без Вашої підтримки й допомоги. Завдяки нашим спільним коштам ми 

відвідали найкращі історичні й культурні місця нашої прекрасної 
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Батьківщини. Також, завдяки внескам кожного з Вас ми дарували дітям 

новорічні подарунки, матеріально підтримували наших колег у скрутну 

хвилину й допомагали відсвяткувати урочисті події. 

Крім того, потрібно відмітити плідну та злагоджену роботу 

розширеного профспілкового комітету, зокрема, щодо оперативного 

прийняття рішень. Адже, не дивлячись на велику завантаженість в роботі, 

члени комітету знаходять час і натхнення працювати на благо нашої 

профспілкової організації та всього трудового колективу 

Держпродспоживслужби.  
 

Сподіваємося, що трудовий колектив Держпродспоживслужби буде 

процвітати, а проведення спільних заходів зробить нас ще більш 

дружнішими. 

 


